
教員養成系大学
学生アンケート

１ 実施期間 令和６年６月２４日～令和６年７月５日

２ 対象大学 千葉大学・敬愛大学・秀明大学・淑徳大学・聖徳大学

３ 回答数 ６２４



学生アンケート R6.6.24～R6.7.5実施
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情報活用能力の向上

外国にルーツを持つ児童生徒の支援

キャリア教育

地域との連携

部活動

子供の貧困や虐待、ヤングケアラーの支援

充実した学校行事

特別支援教育

いじめ・不登校対策

主体的・対話的で深い学びの実現

子供の可能性を伸ばす生徒指導

子供の居場所としての学級づくり

教員になったら、特に力を入れて取り組みたいことは何ですか。



学生アンケート R6.6.24～R6.7.5実施
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地域行事への参加

部活動指導

進路指導

専門外の教科指導

外国にルーツを持つ児童生徒への対応

プログラミング・英語・主権者教育などの新しい教育

特別な支援を必要とする児童生徒の増加

生徒指導

給料など待遇面

いじめ・不登校への対応

長時間労働

保護者対応

教員として働くときに不安に感じることは何ですか。



学生アンケート R6.6.24～R6.7.5実施
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教科指導を徹底的に実践する学校

資質・指導力を高める校内研修が充実している学校

保護者・地域と協働している学校

学校行事が盛んな学校

安全・安心・快適な学習環境が整備された学校

適材適所で人材が配置されている学校

児童生徒・保護者が教員を信頼している学校

先輩教員が助言してくれる学校

残業が少ない学校

職員同士が信頼し合い、個性を認め合う学校

どんな学校だったら勤めてみたいと思いますか。



学生アンケート R6.6.24～R6.7.5実施

【主な希望勤務先】
東京都 ５１
茨城県 ３２
埼玉県＋さいたま市 ２５
新潟県 ２３
栃木県 １４
福島県 １４
長野県 １０
神奈川県＋横浜市 ８
群馬県 ６

【主な理由】
出身地だから
給与面（東京）

232

8377

218

勤めたい地域はどちらですか。

県内都市部

県内郡部

県外

千葉市
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社会をよりよくしていこうとする心や公共心

生涯にわたって学び続けようとする意欲

言語能力や情報活用能力

語学力や国際感覚を持ち、様々な国の人々と協力できる

自然や環境を大切にする心

論理的・多面的に考える力

リーダーシップ、責任感

災害など予期せぬことに適切に対応する力

目標に向かって高い志や強い意志を持つ

課題を発見し、解決したり想像したりする力

ICTを活用する力

健康や安全を自己管理する能力

自己肯定感が高く、前向きに取り組む態度

主体的に物事に取り組む力

規範意識を持ち、社会のルールやマナーを守る

基礎的な学力・知識・技能

多様な考えを認め合う

豊かな情操や他人を思いやる心などの道徳心

豊かな表現力やコミュニケーション能力（人間関係構築力）

これからの社会を生きるために、特に子供に必要だと思われる資質・能力は何ですか。

学生アンケート R6.6.24～R6.7.5実施
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